

ΠΡΟΣ: Ένωση Πολυτέκνων Ημαθίας

Αθήνα 17/04/2024

ΘΈΜΑ:

1. Εκπαιδευτικό πιστοποιημένο πρόγραμμα ειδίκευσης στην ιδιότητα του **Συμβούλου Ψυχικής Υγείας** και του **Κλινικού Συμβούλου Ψυχικής Υγείας**.
2. Χορήγηση υποτροφιών σε: Ενώσεις Πολυτέκνων, Τριτέκνων οικογενειών και Αμεια.

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε
Αξιότιμα μέλη του ΔΣ.

Με αίσθημα χαράς, σας πληροφορούμε, ότι το ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ είναι, ένας μη Κερδοσκοπικός Οργανισμός με αντικείμενο την Ακαδημαϊκή και τη Πολιτισμική Προαγωγή.

Στα προγράμματα του, ανήκουν το "ΚΑΛΗΜΕΡΑ", που αφορά στην γλωσσομάθεια της Ελληνικής Γλώσσας, σε όλο τον πλανήτη. Το Ιωνικό Πανεπιστήμιο Σμύρνης Αθήνα 2022 που είναι το πρώτο Πολιτισμικό Πανεπιστήμιο στη χώρα και άλλα συναφή.

Στις αρχές του 2024 αποφασίστηκε, η ίδρυση εκπαιδευτικού προγράμματος με τον χαρακτηριστικό τίτλο "Υγεία Ψυχής". Το εν λόγω πρόγραμμα στοχεύει στην παροχή πλήρους κατάρτισης των ωφελούμενων, στην ιδιότητα του Συμβούλου Ψυχικής Υγείας, του Κλινικού Συμβούλου Ψυχικής Υγείας και του Ψυχοθεραπευτή.

Τα προγράμματα παρέχονται με βάση τίτλου το Απολυτήριο Λυκείου ως εξής:

1. Σύμβουλος Ψυχικής Υγείας.
Διάρκεια 220 ώρες σε 4 Ακαδημαϊκά εξάμηνα.
Τρόπος εκπαίδευσης: από απόσταση με το σύστημα Ο.Δ.Σ.
2. Κλινικός Σύμβουλος Ψυχικής Υγείας.
Διάρκεια 300 ώρες 5 Ακαδημαϊκά εξάμηνα.
Τρόπος εκπαίδευσης: Από απόσταση με το σύστημα Ο.Δ.Σ.
3. Το πρόγραμμα της ιδιότητας του Ψυχοθεραπευτή βρίσκεται υπό επεξεργασία, μέχρι τον Ιούνιο 2024.

Το σύστημα Ο.Δ.Σ

Το σύστημα Ο.Δ.Σ, αποτελεί το πιο **σύγχρονο σύστημα εκπαίδευσης από απόσταση**. Εκτελείται από ειδικά διαμορφωμένα σκηνογραφημένα studios, που το μάθημα υποστηρίζεται από σκηνοθέτη. Το αποτέλεσμα, είναι ένα άνετο, απολαυστικό μάθημα. **Εκτελείται αποκλειστικά**, από το ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΛΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ.

Το πρόγραμμα "Υγεία Ψυχής" πιστοποιείται από την **ACTA του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης**, την Ελληνική Εταιρεία Συμβούλων και την Βρετανική Εταιρεία Συμβουλευτικής. Με την απόκτηση του τίτλου ολοκληρώνεται το πρόγραμμα και οι κάτοχοι του, άμεσα αποκτούν την ιδιότητα και μπορούν να εργαστούν Πανευρωπαϊκά σαν επαγγελματίες Σύμβουλοι Ψυχικής Υγείας,

είτε σε δικό τους γραφείο, είτε σε δομές ή ακόμα και από το σπίτι. Ο επαγγελματίας Σύμβουλος Ψυχικής Υγείας, αναγνωρίζεται ως ένας ειδικός κύρους με πολύ μεγάλη ζήτηση.

Οι εκπαιδευτές:

Αποτελούν μία από τις έγκυρες Επιστημονικές ομάδες της χώρας, με πλήρη, έγκυρα και εντυπωσιακά βιογραφικά καθώς και οι επισκέπτες Πανεπιστημιακοί οι ειδικοί της Ψυχικής Υγείας.

Πότε διεξάγονται μαθήματα.

Εκτελούνται ένα σαββατοκύριακο το μήνα σε 4 περιόδους Σάββατο πρωί και απόγευμα Κυριακή πρωί και απόγευμα. Κάποιοι καθηγητές οργανώνουν εισηγήσεις και κάποια μέρα της εβδομάδας.

Υποτροφίες.

Σας γνωστοποιούμε ότι, χορηγούνται μόνο, σε Ενώσεις Πολυτέκνων, Τριτέκνων και Αμεα καθώς και σε μέλη των οικογενειών τους ή υποστηρικτές των Ενώσεων αυτών μόνο με βεβαίωση υπογεγραμμένη από τον Πρόεδρο της Ένωσης. Το ύψος των υποτροφιών ορίζεται ακόμη και στο 90% των εισφορών μόνο με τις παραπάνω προϋποθέσεις. Το τελικό ποσό συμμετοχής ωφελούμενων, μετά την χορήγηση της υποτροφίας, για τα δύο έτη παρακολούθησης του προγράμματος "Υγεία ψυχής", ορίζεται συνολικά στο ποσό των 1000€, που μπορούν να καταβληθούν σταδιακά. Το δε επιπλέον ποσό της εγγραφής που ορίζεται στα 150€ παρακρατείτε από τον σύλλογο ως Δωρεά συνεργασίας.

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε και μέλη του Δ.Σ.

Σας δηλώνουμε, ότι έχουμε προσπαθήσει πολύ, για όλο αυτό το Ακαδημαϊκό Έργο. Καταθέτουμε την υπόσχεση ότι θα το ολοκληρώσουμε με το ίδιο πάθος και εγκυρότητα. Επιθυμούμε, αφού συμφωνήσετε, για μια σύνδεση επικοινωνίας και ενημέρωσης, να σας χορηγήσουμε έναν αριθμό υποτροφιών, που θα συμφωνήσουμε. Με την συνεργασία σας, όλα θα γίνουν καλύτερα.

Έναρξη των προγραμμάτων.

Η έναρξη θα οριστεί εντός των προσεχών ημερών, θα διαρκέσουν τα μαθήματα μέχρι την 15 Ιουνίου 2024 και επαναλαμβάνονται, από της αρχές Σεπτεμβρίου 2024.

Με την αναμονή της επικοινωνίας μαζί σας, ευχόμαστε κάθε επιτυχία στο έργο σας.

Με τιμή
Για το Ι.ΕΠ.Α.ΕΠ

Γιώργος Μανωλάκος

